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The curriculum is designed so as to enhance our employability. THT ISATREHI AT6 HRUITA!
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The internal evaluation system as it exists regarding syllabus is excellent. 33RIHHTIN Haferd
et siaTfd geaias womelt I P SR,

13 responses

@ strongly agree U0 TgHd
©® agree HgHA
® uncertain 3RfEF

69.2% ©® disagree 3HgHd
@ strongly disagree 3{forETd A1 TG




The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my skills and my capabilities.
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Depth of syllabus content is excellent. 3{3IHH EFIHH Sy 3Tg.
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Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios and academics. J&TAT
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The course/ syllabus has gocd balance between theory and application. * JI-AhH / 3Rh AT
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The teachers illustrate the concepts using modern tools in teaching. (teaching aids, power point
presentations, web-resources, multi-media, e-conte...cT Sﬂ‘gﬁﬁ? YT ITIR D= Heb o1 WY DhRdld.
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Teachers every time inform you about your expected competencies, course outcomes and
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The teacher always encouraged student participation in class.fR1&® Tt anfa ggurh guary
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85 to 100% the syllabus was covered in the class.85 d 100% 313THeH qId Yoi T,
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The teachers are well prepared for the classes.dTRITA! FRI&@BIHT 3TH TP TR Balel .
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Toilets / washrooms are clean and properly maintained. QAT / AIRREH WS A0 HafRyd Iad
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The classrooms are clean and well maintained. 31 ¥d& S1OT Rl 3.
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The prescribed books / reading materials are available in the library. fe/ff¥d W/ - Fiigd
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The library staff is cooperative and helpful HUTcd HHART Gghr 3fr Hed HRdrd.
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The office staff in the college is cooperative and helpful. HeIfdaaamid Srfad= HHIR! SHAR!
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Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of teaching and learning.fR1&r
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Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and evaluation (In this question
you may tick more than one option) *IRIeHY, HLITY... (TT YYTd STUU] TbTU& 31fdd g ﬁag RlhdI).
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Field project should be inclu... 8 (61.5%)
For quality of education exa... 5 (38.5%)

Each year, at least two New... 5(38.5%)

Project fund should be start... 7 (53.8%)

Open book test system Sho... 6 (46.2%)
Competitive examination stu...

For star up, incubation cente...

number of institution level sc... 7 (53.8%)
Placement Drive should be o...
Remote Access facility of libr... 5(38.5%)

More number of University,... 5(38.5%)

Workshop on IPR and paten... 5(38.5%)
in post graduate Art program... 4 (30.8%)

local issue Should be includ... 6 (46.2%)
University should be develop... 6 (46.2%)
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Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and evaluation (In this question
you may give suggestion which not mention above) ... 34Td WWWWWWG@@ TEY).
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